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Zagreb, 22. travnja 2024. godine 

 

 

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje organizirala edukaciju o izradi 

samoanalize u postupku reakreditacije 

 

 

Ususret novom, trećem ciklusu reakreditacije visokih učilišta, Agencija za znanost i visoko 

obrazovanje (AZVO) organizirala je u ponedjeljak, 22. travnja 2024. godine u Hotelu 

International u Zagrebu edukaciju za izradu samoanalize. 

 

 

Edukacija je organizirana za predstavnike visokih učilišta obuhvaćenih Planom reakreditacije 

visokih učilišta za 2024. godinu, prije svega voditeljima internog sustava osiguravanja 

kvalitete te osobama aktivnije uključenima u izradu samoanalize te sam postupak 

reakreditacije. 

 

Na početku događanja, prisutnima su se pozdravnim govorima obratile ravnateljica AZVO-a, 

izv. prof. dr. sc. Danijela Horvatek Tomić te predsjednica Akreditacijskog savjeta AZVO-a, 

prof. dr. sc. Mirjana Hruškar.   

 

Istaknuto je da je svrha postupka reakreditacije, kao obveznog postupka kojemu podliježu sva 

javna i privatna visoka učilišta u petogodišnjim ciklusima, prvenstveno osigurati kvalitetu te 

potaknuti njezin daljnji razvoj u svim glavnim aspektima rada visokih učilišta.  

 

„Na taj način našim studentima jamčimo da studiraju na kvalitetnim visokim učilištima koja 

ispunjavaju potrebne uvjete te su usmjerena na trajni razvoj kvalitete svoga rada“, poručila je 
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ravnateljica, izv. prof. dr. sc. Horvatek Tomić, istaknuvši da novo zakonsko rješenje iz 

prosinca 2022. godine u postupak unosi bitnu novost, a to je da konačnu odluku o izdavanju 

dopusnice za rad visokih učilišta donosi AZVO, čime se dodatno osnažuje neovisnost 

Agencije. 

 

Edukacija je pobudila veliki interes predstavnika visokih učilišta, kojima su kroz prezentacije 

pojašnjeni novi Pravilnik o provedbi postupka reakreditacije visokih učilišta te Standardi 

kvalitete za vrednovanje u postupku reakreditacije visokih učilišta koje je, na temelju Zakona 

o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/22) i provedenog javnog 

savjetovanja, donio Akreditacijski savjet AZVO-a na sjednici održanoj 6. srpnja 2023. 

godine. 

 

 

 

 


